

Роботодавці можуть повернути частину витрат на ЄСВ у разі створення нових робочих місць

Законом України «Про зайнятість населення» передбачено один із напрямків стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць. Це щомісячна компенсація фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску за працевлаштування осіб з числа зареєстрованих безробітних на нові робочі місця за сприяння служби зайнятості і строком не менше, ніж на два роки.

Роботодавці Ананьївщини, прагнучи зменшити витрати на сплату обов'язкових страхових внесків, тісно співпрацюють з районною службою зайнятості.

Маємо конкретні позитивні результати такої взаємодії. Тільки протягом серпня поточного року прийнято від роботодавців три заяви щодо здійснення компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування: ФОП Саргсян Г.М., ФОП Жуматіна Л.М., ФОП Зубов М.Є. Місцевий підприємець Микола Зубов Є (на знімку) займається будівництвом, останнім часом на умовах договору капітально відремонтував сходи в музеї міста Ананьїва.

До Ананьївської районної філії Одеського обласного центру зайнятості Микола Зубов звернувся за робочою силою вперше, і був приємно вражений можливостями державної служби зайнятості, зокрема щодо сприяння у створенні нових робочих місць. Цього дня підприємцем Зубовим М.Є. подано до місцевої служби зайнятості заяву про працевлаштування з наданням компенсації ЄСВ, Пшеничного Сергія Вікторовича на посаду «штукатур».

Взагалі, серед професій, для яких створено підприємцями Ананьївщини протягом 2021 року нові робочі місця з використанням коштів Фонду загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття: кухар, продавець продовольчих товарів, касир торговельного залу, штукатур.

Створення і збереження нових робочих місць та забезпечення ефективної зайнятості населення – головні чинники ринку праці. Враховуючи, що користь від продуктивного співробітництва місцевої служби зайнятості з роботодавцями очевидна, Ананьївська районна філія Одеського обласного центру зайнятості і надалі розвиватиме співпрацю з усіма зацікавленими сторонами соціального партнерства.

